Πολλαπλασιασμός και Διαίρεση

[image: http://t0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcRqi2qeA-QHYZC1PbEypWT1-Z0qYc6hzCXhTHpNSnNs4Cg81tVL]Παιδιά, παίζουμε ένα παιχνίδι; Δείξτε μου πόσο καλοί είστε στις διαιρέσεις και τους πολλαπλασιασμούς!




12  ÷ 4 = 3    γιατί    4 Χ 3 = 12        10 ÷ 2 = ………     γιατί       ……… Χ ……… = ………
15  ÷ 5 =………      γιατί    …… Χ……  = ……          18 ÷ 3 = ………     γιατί       ……… Χ ……… = ………
20  ÷ 2 =………     γιατί    …… Χ……  = ……           8 ÷ 4 = ………     γιατί       ……… Χ ……… = ………
20  ÷ 5 =………     γιατί    …… Χ……  = ……           9 ÷ 3 = ………     γιατί       ……… Χ ……… = ………
16 ÷ 4 =………      γιατί    …… Χ……  = ……          12 ÷ 2 = ………     γιατί       ……… Χ ……… = ………
14  ÷ 7 =………      γιατί    …… Χ……  = ……          8 ÷ 8 = ………      γιατί       ……… Χ ……… = ………








[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcTLiop1hGc748KwSlgKkfvMwgWIOSrQ0O0RCZsYRibYYvxEc91P]Τώρα, διαβάστε προσεκτικά τα πιο κάτω προβλήματα και λύστε τα! Αν δυσκολεύεστε κάντε σχέδιο για να σας βοηθήσει να βρείτε την απάντηση.





· Ο παππούς του Κωνσταντίνου έχει 8 κότες και 4 κατσίκες.ΣΧΕΔΙΟ

· Πόσα πόδια έχουν οι κότες;
Μαθηματική πρόταση:………………………………………………
[image: http://t2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcTBteyiWy72O-Jggvu6_L4Obm6t7WkCx59x2Vht4065k-x7ve024Q]Απάντηση:…………………………………………………………………

ΣΧΕΔΙΟ

· Πόσα πόδια έχουν οι κατσίκες;
Μαθηματική πρόταση:………………………………………………
Απάντηση:…………………………………………………………………
[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQ34ShqiAgi3kiLVZDIOMTYShKmqc558eYGNgSCWwxpEIv4GtabTg]Μπράβο σας παιδιά. Τα πήγατε καταπληκτικά! Τι λέτε; Να συνεχίσουμε με λίγα προβληματάκια;



1. [image: http://us.123rf.com/400wm/400/400/segoviadesign/segoviadesign1201/segoviadesign120100056/12542518-funny-car-cartoon.jpg]Ο Συμεών έχει 7 αυτοκινητάκια. Ο Φοίβος έχει τα διπλάσια. Πόσα αυτοκινητάκια έχει ο Φοίβος;
Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………… 
Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………

2. [image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQmKpUEM7J81h6XyVQtqY8Lx9dkt7Lsu6p0DFJg-krocBVvBbfW]Η Αλεξάνδρα αγόρασε 4 κουτιά με σοκολάτες. Κάθε κουτί είχε μέσα 5 σοκολάτες. Πόσες σοκολάτες αγόρασε η Αλεξάνδρα;
Μαθηματική πρόταση:………………………………………………………………
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………… 

3. [image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSnLKMFGg9KsWIMKXnxZxizBMSkz56xyjSgny2wZ02aUkqUGPTxsg]Ο Γιάννης φύτεψε 10 γλάστρες. Σε κάθε γλάστρα έβαλε 2 σπόρους τουλίπας. Πόσες τουλίπες θα φυτρώσουν;
Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………………
  Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………… 

4. [image: http://t0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSJrS0ji6mtw0Mar3gFF-Xnjuw8vB_6055QJmF3LDIE4vr5_v9qMg]Η Δημοσθένια έχει 18 τριαντάφυλλα. Θέλει να φτιάξει 3 ανθοδέσμες. Πόσα τριαντάφυλλα θα βάλει στην κάθε ανθοδέσμη, ώστε όλες οι ανθοδέσμες να έχουν τον ίδιο αριθμό τριαντάφυλλων;
Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………………
  Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………… 

5. [image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcTUDoYmNVl0-_b946uz2rkFhRTDwZJP03XqaJ9kSKK-XuMeWueuvw]Ο Σπύρος θέλει να φυτέψει 15 λεμονιές στο χωράφι του. Θέλει να τις μοιράσει σε 3 σειρές. Πόσες λεμονιές θα φυτέψει σε κάθε σειρά;
Μαθηματική πρόταση:………………………………………………………………… 
[image: http://t3.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcTjWdUHtoPxlwoUAYIpvdDTn9O5Wv6jUrO6m1-o2x4kGZPmfQrZ6A]  Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………
Ονοματεπώνυμο:……………………………………………………………………………………………  Τάξη:…………………
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